



天气信息

◎三日天气◎

11月4日
内陆地区多云转晴,北风转南风3-4级,6℃-18℃;北部海区多云转晴,北风转南风5-6级,5℃-16℃。11月5日
内陆地区晴转多云,南风3-4级,6℃-18℃;北部海区晴转多云,南风5-6级,6℃-17℃。11月6日
内陆地区多云转晴,北风3-4级,6℃-20℃;北部海区多云转晴,北风6-7级,5℃-17℃。

潍焦集团40万吨湿法熄焦项目停产

本报11月3日讯(记者 李晓东)10月31日15点30分,随着项目关停总指挥吴磊宗一声令下,山东潍焦集团运行10年之久的40万吨湿法熄焦项目正式关停。

“可以说,如果没有40万吨/年焦炉的投产,就没有企业现在的规模,就没有现在的发展强势,就没有现在的发展自信。所以说今天我们怀着复杂的心情,来关停这一项目。”山东潍焦集团总经理助理刘增光坦言。

在取得经济效益的同时,40万吨湿法熄焦项目也对周围环境造成了一定的影响。据悉,该项目投资2亿元,再加上要关停的投资3.6亿元的3万吨的对甲酚项目,企业将直接减少主营业务收入18亿元,500名工人需要分流安置。虽然收入暂时受到一定影响,但周边环境质量将大幅提升,每年可节水20万吨,减少标准煤60万吨,减少二氧化硫排放量256吨,减少烟尘、粉尘排放量58.5吨。

山东首台LG曲面电视在潍亮相

本报11月3日讯(记者 韩杰杰)11月2日,LG电子山东OLED电视首发仪式在潍坊中百电器胜利店拉开帷幕,这也是山东省内首次发布的曲面电视。

上午10点许,在人们的翘首期盼中,LG电子青岛支社社长张帅、中百电器胜利店店长谭英奎共同揭开了山东首台LG曲面电视的面纱。张帅向到场嘉宾介绍了这款堪称开启影像设备“新纪元”的高科技电视产品。

与LED电视相比,OLED电视采用有机发光二极管技术,无需背光源照射,像素可自身发光,得益于此,OLED电视抛弃了传统厚重的背光源,实现了真正意义上的轻薄。该新品最薄处4.3毫米,比智能手机薄一半,是市面上最轻最薄的同尺寸电视产品。在OLED之外,加入了白色的WRGB四色技术,画面清晰度比普通电视高4倍。其可弯曲的屏幕也令人印象深刻,OLED的曲面如IMAX屏幕,左右两侧的弧度给人以被画面包围的感觉,减少画面变形,带来更加完美的临场感。

作为全球首家发布曲面OLED电视的厂商,LG电子坚信,凭借最先进的OLED技术,LG电子将会带来一场电视行业乃至整个显示行业的新变革,同时凭借潍坊百货集团这个平台,将为潍坊的广大消费者展现科技的无穷魅力。OLED电视时代的大幕已经揭开!

潍坊遇10年来最严重伏秋连旱

108万亩农田中度受旱,入冬旱情仍将持续

本报11月3日讯(记者 韩杰杰)3日,记者从市水文局获悉,因降水持续偏少,潍坊出现罕见的伏秋连旱。8月至今全市平均降水量60.5毫米,仅大于2002年同期的60.4毫米,一成农田中度受旱。

据市水文局监测数据显示,8月1日至11月1日全市平均降水量60.5毫米,较历年同期偏少74.6%,较去年同期偏少76.6%,为1952年有水文资料记载以来历史同期第二低,仅大于2002年同期的60.4毫米。

受降雨稀少影响,全市各主要河道多数处于基流或断

流状态。不过因近年来水库加固工程的实施,目前全市26座大中型水库总蓄水量9.73亿立方米,虽较去年同期少蓄1.82亿立方米,但较历年同期多蓄2.28亿立方米。除去死库容,26座大中型水库可利用水量8.42亿立方米。而参照潍坊市第一次水利普查公报结果,2011年度全市居民生活用水量为1.65亿立方米,水库蓄水量完全可保证居民用水。

目前降水稀少对农田影响较大,尤其是无水浇条件的耕地。据10月26日监测信息显示,全市农田受旱面积611.9

万亩,中度受旱108万亩,中度受旱面积占农田总面积的约一成。受农民水浇等影响,目前受旱面积较前期681.8万亩的情况有所好转,但仍不容乐观。11月1日至2日,潍坊普降小雨,但因雨量小持续时间短,平均降水量仅为4.4毫米,对农田干旱有所缓解,但作用有限。

据气象预报,今冬潍坊降水量仍可能偏少。随着工农业用水量的增加,各大中型水库的蓄水量将进一步减少,所以旱情将持续发展并有扩大的可能。



2日,在潍坊市美丽华幼儿园,幼儿手提水桶通过小桥。为了让幼儿更好地运动增强体质,幼儿园老师将运动会变得更加有趣好玩,让幼儿喜欢上运动。 本报记者 孙国祥 摄影报道

社区主动联系

计量服务再进翰林新城

本报11月3日讯(记者 秦昕 李晓东)2日,由本报联合潍坊市计量测试所举办的“计量服务社区行”活动来到翰林新城小区。不少市民拿着血压计、人体秤等设备前来检测。记者了解到,这是潍坊市计量测试所与北海社区的第二次合作,由于之前走进北海花园

的活动受到社区居民欢迎,此次再次合作来到翰林新城小区检测。

2日上午,虽然下着小雨,但是仍有不少居民一早就来到活动场地,等候计量所工作人员为进行检测。

不少市民看到计量进社区的横幅,陆续来到展台前检

测自家器具。

北海社区工作人员告诉记者,之前和潍坊市计量测试所办过计量进社区走进北海花园,居民普遍反映不错,于是就再次联系到了计量所,走进北海社区的另一个比较大的小区翰林新城,希望更多居民受到益处。

银监会副主席郭利根 团中央书记处书记徐晓到潍坊银行微贷中心调研

本报讯 11月1日,在潍坊出席“送金融知识下乡”工作推进会的中国银监会副主席郭利根、团中央书记处书记徐晓在潍坊市副市长夏芳晨的陪同下,到潍坊银行微贷中心进行了工作调研。

调研过程中,潍坊银行史跃峰董事长就微贷中心的市场定位、运行机制、发展情况以及潍坊银行开展农村金融、社区金融、艺术金融、创办教学实验银行等方面情况向郭利根副主席进行了简要汇报。郭利根副主席一行饶有兴趣地到潍坊银行微贷中心

听到大家谈微贷更多的是困难和问题,而这里到处是解决问题的办法。”潍坊银行的微贷中心已经形成了自己特有的文化”。

郭利根副主席同时对潍坊银行在艺术金融、教学实验银行等方面探索也表示了充分认同。鼓励潍坊银行沿着特色化、差异化发展的道路坚持努力下去。

共青团山东省委书记张涛、山东银监局局长陈育林、副局长王忠坦、潍坊市委书记赵学坤、潍坊银监分局局长刘世明等领导陪同调研。

牙齿黄金

医学证实被迫拔牙的人90%是牙龈萎缩及牙齿松动所致,即使非拔不可也应千万慎重,只要牙齿还在,请立即使用新品牙齿黄金,当天使用当天见效,一次使

让拔牙成为历史!

用,终身受益。

牙齿黄金直接进入受损,萎缩的牙龈细胞,快速去除牙渍,结石、口腔异味、消炎、杀菌、从根本快速止痛、迅速滋养,激活受

损的牙龈细胞,使牙龈重新膨胀、红润、松动的牙齿快速转向牢固。从此无需拔牙!

爱牙热线:8720560 买3赠1 买5赠2

昌邑消防大队开展消防产品宣传

近日,为了进一步规范消防市场秩序,提高社会抗御火灾的能力,昌邑消防大队在组织执法人员检查市场上流通的消防产品的同时,还派专人在街头开展消防产品宣传活动。

大队宣传人员现场给广大群众展示了不合格的消防产品,让大家现场对比合格和不合格的消防产品,增强了群众辨别消防产品真假的能力。大队宣传人员同时给在场群众详细讲解假冒伪劣消防产品所带来的危害。

陈琳

坊子消防大队开展消防产品宣传

坊子消防大队准备近日专门组织人员开展消防产品宣传活动。

大队宣传人员向来往的人民群众发放消防产品宣传材料,为他们详细讲解消防产品的功能和使用方法。大队宣传人员从如何查证合格产品信息、消防产品身份证件管理认证的方式、生产及常用消防产品存在主要问题入手,与群众面对面地交流、沟通,悉心解答他们咨询的消防产品问题。

杨青

高新消防大队开展消防产品宣传

为了提高广大群众辨别真假消防产品的能力,近日,潍坊市高新技术开发区消防大队组织大队工作人员到各个社区进行消防产品宣传、普及消防产品知识。

这次消防产品宣传活动主要是通过进行真伪消防产品的对比、回答现场群众的咨询、放置消防宣传展板供群众观看、发放消防产品宣传材料这几种方式来进行。群众平时对消防产品没有辨别能力,购买消防产品时因为不懂得分辨真伪常常提心吊胆。

王育贤

寒亭消防大队开展消防产品检查

为了进一步消除火灾隐患,近日,潍坊市寒亭区消防大队执法人员突击检查辖区在建工程,对其采用的消防产品进行了专项检查。执法人员随机抽取了在建工程采用的消防产品,尤其是火灾报警产品、灭火器、防火门、防火涂料等进行了检查,检查采用的消防产品质量是否符合强制性国家标准、行业标准。

任妮

寿光消防大队净化消防产品市场

近日,寿光市消防大队深入辖区认真开展消防产品专项治理工作,严厉打击假冒伪劣消防产品,从源头上切实消除安全隐患。

重点对灭火器、防火涂料、消防应急灯具等消防产品进行全面细致的检查。着重检查人员密集场所以及在建工程的消防器材使用情况及质量。针对检查中发现个别单位存在灭火器过期等现象,大队防火监督人员责令相关单位立即进行整改和备案。

王蕊

经济开发区消防严把消防产品安全

近日,经济大队全面展开消防产品检查行动,严格把控消防产品质量关。

大队结合辖区实际情况,具体针对辖区人员密集场所的消防产品进行全面检测。检查人员仔细对照消防产品相关的质量检验报告、合格证书、产品型式认可证书等资料,细致查看了灭火器、消火栓箱、消防应急照明设备、疏散指示标志等消防产品是否符合国家强制性标准、行业标准,识别消防产品的真伪。

任妮